

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Розглядаючи рецензовану освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» ступеня вищої освіти бакалавр спеціальності 274 Автомобільний транспорт, що розроблена науково-педагогічними працівниками, здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного університету та фахівцями виробничих підприємств транспортної галузі регіону, зазначаю наступне:

- Зміст та наповнення освітньо-професійної програми розроблені згідно Стандарту вищої освіти України спеціальності 274 Автомобільний транспорт для ступеня вищої освіти бакалавр.

- Основна мета, орієнтація та фокус рецензованої освітньо-професійної програми всеосяжно розкриваються загальними, фаховими компетентностями, програмними результатами навчання, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти під час вивчення обов'язкових та вибіркових освітніх компонент.

Додатковим позитивним моментом є те, що особливості освітньо-професійної програми подані як підготовка конкурентоспроможного, кваліфікованого фахівця для транспортної галузі з акцентуванням особливої уваги на вивчення організації безпеки дорожнього руху та проведенні інженерно-транспортної експертизи дорожньо-транспортної пригоди. При цьому передбачено тісну співпрацю із підприємствами транспортної галузі різних форм власності регіону.

Безперечно, невід'ємною частиною підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт є виконання програм практичної підготовки. За розглянутою освітньо-професійною програмою передбачено два види практик, значна частина яких проводиться на провідних автотранспортних, авторемонтних підприємствах регіону.

При навчанні за даною освітньо-професійною програмою організація навчального процесу не тільки поєднає теоретичну та практичну підготовку, але й максимально адаптує майбутнього фахівця до вимог того чи іншого роботодавця.

Отже, можливо стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 274 Автомобільний транспорт в повній мірі відповідає як вимогам чинного законодавства, так і попиту сучасного ринку праці транспортної галузі, тому рекомендується до впровадження в освітній процес в Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Генеральний директор  
ПРАТ «ПОЛТАВА-АВТО»,  
м. Полтава, вул. Великотирнівська,



КЛІНОВСЬКИЙ Едуард